



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**МІСЬКИЙ ГОЛОВА**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

**06.08.2020**

**№ 168-р**

**Про розширення зони обслуговування  
електроустановок в нежитлових приміщеннях,  
які перебувають на балансі виконавчого комітету  
Горішньоплавнівської міської ради  
Полтавської області**

Керуючись ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування», відповідно до вимог Правил технічної експлуатації електроустановок споживачів (ПТЕЕС), затверджених наказом Міністерства палива та енергетики України від 25.07.2006 № 258, у зв'язку з тим, що в структурних підрозділах Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області і громадських організаціях, які знаходяться в будівлі виконкому на умовах безоплатної оренди і є самостійними юридичними особами та в адміністративних будівлях Келебердянського та Салівського старостинських округів, через обмежене фінансування відсутній електромонтер по обслуговуванню електрогосподарства

**1. ВСТАНОВИТИ**

**ПОЛОВИНКІНУ** Василю Михайловичу – електромонтеру з ремонту та обслуговування електроустаткування адміністративно-господарського відділу виконкому, з серпня 2020 року розширену зону обслуговування електроустаткування в нежитлових приміщеннях, які перебувають на балансі виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області та передані у безоплатне користування, а саме:

- структурним підрозділам Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області (департаменту житлово-комунального господарства, управлінню по інвестиціях та будівництву, управлінню архітектури і містобудування, фінансовому управлінню, відділу освіти, Келебердянському та Салівському старостинським округам);

- громадським організаціям (міській раді ветеранів Великої Вітчизняної війни, клубу першопрохідників «Полтавська магнітка», ГО «Спілка ветеранів Афганістану»).

**Підстава:** доповідна в.о. начальника адміністративно-господарського відділу виконкому Назарової В.М. від 31.07.2020р.

2. Вважати таким, що втратило чинність розпорядження міського голови від 19.06.2020р № 127-р.

**Міський голова**

(підписано)

**Д.Г. Биков**

Офіційний сайт Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області